·J·记者时讯台

市健康路小学

校园吉祥物 "我们来设计"

本报讯 (刘媚展) 为丰富校园 文化,激发学生的创新思维,提升审 美素养,近日,市健康路小学开展 "校园吉祥物,我们来设计"活动,面 向全体学生征集校园吉祥物。该校 学生踊跃参加,用自己的创意,表达 对学校的热爱,

创作过程中,同学们在老师的 指导下,充分了解学校的厚重历史, 深刻理解"书香养慧 雅韵陶行"的 校园文化内涵。同学们不仅绘制了 精彩的作品,还充分挖掘了校园吉 祥物的寓意,许多优秀的吉祥物作 品涌现出来。

该校在千余件征集作品中,评 选出十幅特等奖及一、二等奖优秀 作品,并为大家展示。孩子们视角独 特、构思大胆,给学校设计了各式各 样的吉祥物。同学们的设计或是结 合学校的特色,或是模仿喜爱的动 画形象, 或是从传统文化符号中获 取灵感……造型活泼新颖、可爱生 动,寄托了孩子对于校园的热爱。

通过本次活动,该校学生对学 校有了更强的认同感和归属感,主 人翁意识进一步增强, 彰显了学校 的校园文化特色和内涵, 树立了品 牌形象。

长葛市南席镇 汶水双语小学 以检促"减" 以检促"教"

本报讯 (楚永生) 为认真落实 "双减"政策,减轻学生课业负担, 秉承以检促"减",以检促"教"的原 则,近日,长葛市南席镇汶水双语 小学对各学科学生书面作业和教 师教案进行了全面细致的检查。

各任课教师按照教务处要求 提前将作业、练习册、教案以及各 班班会记录送到检查办公室。

本次作业检查小组重点检查 各学科书面作业的设计是否科学, 作业总量是否合理,作业批改是否 规范,学生书写是否达标等。针对 检查中发现的优秀学科作业和存 在的问题及时进行通报,并组织各 教研组进行反馈交流。

通过本次作业教案检查,该校 全体教师将吸取经验教训,立足课 堂教学,不断优化教学设计,创新 作业形式,使作业真正起到巩固所 学知识、反馈教学效果、推进实践 运用、提升学习能力的积极作用。



关注许昌小记者 了解更多信息参加精彩活动

读书,遇见更好的自己

建安区镜水路小学第三届校园读书节启动



将读书卡挂在校园的道旁树上。

本报讯 (记者 松召峰 通讯员 吕 冰洁 文/图) 芬芳四月, 书香致远。4 月4日,伴着花香、书香和明媚的春 光,建安区镜水路小学以"读书,寻找 更美的自己"为主题,举行了第三届校

园读书节启动仪式。

启动仪式上,既是师生,又是父女 的安军虎老师、安杨和美同学上台宣 读读书节倡议书并进行了读书分享。 他们用生活中一个个温馨、快乐的读 书故事,激励同学们读好书、好读书。

为推进师生共读,该校将图书馆 搬进教室。今年3月,该校教师利用教 研活动时间,依托语文课本"快乐读书 吧"和教育部推荐书目,梳理了学生的 课外阅读书目和教师年级共读书目。 启动仪式上,各年级主任领取了本年 级的读书推荐卡。校领导为教研组长 颁发了各组教师共读书籍。一摞摞崭 新的图书一字排开摆放,每一小摞都 用粉红丝带精心捆扎,一个个亮丽的 蝴蝶结像一只只振翅欲飞的粉红蝴 蝶, 迫不及待地飞向老师们的怀抱。

该校执行校长许会娜带领全校师 生明确了一到六年级的推荐书目及必 读书目,勉励同学们能够与经典为友, 与博览同行,与知识为伴!

启动仪式后, 许会娜带领该校领 导班子成员及学生代表将一张张读书 卡挂在了校园的道旁树上。一棵棵"长 满"读书卡的树象征着一个个以书为 友的"镜水学子",也预示着在人类优 秀文明成果的滋养下成长,同学们将 成长为更美的自己。



练就"火焰神掌" 感受科学魅力

近日,本报组织的许昌晨报小 记者科普知识进校园活动走进长 葛市董村镇各学校,以及长葛市长 兴办坡岳小学、黄河小学。在活动 中,专业的科普老师为小记者们带 来了别开生面的趣味科学实验课。 小记者们踊跃上台做实验, 挑战 "一秒钟吹气球",练就"火焰神 掌"。在一个个别开生面的小实验 中感受科学的魅力。

刘捷 摄

书香润校园 阅读伴成长

许昌市图书馆流动图书车开进襄城县颍桥回族镇初级中学



师生在图书车进行阅读。

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 赵 新菊 文/图) 为了营造内涵丰富、特色 鲜明的校园文化氛围, 提升学校的办

学品味,提高教师的文化素养,陶冶学

生的情操,4月6日,襄城县颍桥回族 镇初级中学携手许昌市图书馆开展了 流动图书车进校园活动。

活动开始,同学们怀着惊奇、激 动的心情,有序走进图书车,用心挑 选自己喜欢的图书。挑选完成的同学 们沉浸在书的海洋里,唰唰的翻书声 不绝于耳。他们神态各异,有的轻轻 地蹙着眉,好像遇到了不解的疑惑; 有的浅浅地微笑着,感受着知识带来 的快乐;有的奋笔疾书,记录着书中 的句子; 还有的同学睫毛微微地颤 抖,目光停留在字里行间,整个人都 沉浸在阅读中

图书送到手,暖意心中流;关爱永 不忘,发奋当自强。该校相关负责人表 示,本次活动进一步激发了师生读书 的热情,营造了书香校园的浓郁氛围, 丰富了师生的校园文化生活,传承了 中华文化。